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Kto sme a čo je našim poslaním  

CLAUDIANUM n.o. 
je nezisková organizácia so sídlom Štúrova 2386/34 B, 900 01 Modra, ktorá vznikla 24.8.2007 

a bola zaregistrovaná Obvodným úradom Bratislava pod registračným číslom OVVS – 1461 

Poskytuje všeobecne sociálne služby pre ľudí s mentálnym postihnutím v oblasti: 

 tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt, 

organizovanie kultúrnych a spoločenských akcií, besied, výstav a prezentácií  

 zaistenie sociálnej a humanitárnej pomoci podľa osobitného zákona. 

Nezisková organizácia funguje vo forme rehabilitačného strediska, poskytujúc sociálnu službu 

fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osobe.  Ambulantnou formou 

zabezpečuje sociálnu rehabilitáciu, sociálne poradenstvo a  pomoc pri odkázanosti na pomoc 

inej fyzickej osobe.  

Výročná správa bola prerokovaná a schválená správnou radou dňa 17.6.2024.  

 

Činnosť Rehabilitačného strediska  

Činnosť organizácie je priamo napojená na Rehabilitačné stredisko CLAUDIANUM pre dospelé 

fyzické osoby s mentálnym postihnutím a kombinovaným postihnutím.  

Stredisko navštevovalo do marca 2023 -14 klientov vo forme dennej ambulantnej formy a od 

marca 2023 navštevuje -13 klientov.  

Do CLAUDIANA prichádzajú samostatne, alebo za sprievodu inej blízkej osoby, v pracovných 

dňoch na 4 až 8 hodín, podľa vlastne potreby, uváženia a  možností.  

Poslaním Rehabilitačného strediska CLAUDIANUM je s maximálnym využitím prirodzených 

zdrojov v rodine a komunite podporiť človeka odkázaného na pomoc nej osoby v dosiahnutí 

čo najväčšej samostatnosti, nezávislosti a sebestačnosti. 

V zariadení sú vykonávané odborné, obslužné a iné činnosti:  

CLAUDIANUM klientom poskytuje: 

a) sociálna rehabilitácia 

b) sociálne poradenstvo 

c) činnostnú rehabilitáciu  

d) pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby  

(§ 37 Zákon č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona 

č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších 

predpisov.) 

 



 

  

 

 

 

            

            

   
Pravidelný týždenný program v rôznych podobách obsahuje: 

- činnostnú terapiu s využitím ručných prác (vyšívanie, háčkovanie, práce s drôtom 

a korálikmi, kreatívnu činnosť 

- ADL tréning- nácvik a prax samoobslužných činností a sociálnych aktivít (jednoduchá 

príprava jedla, stolovanie, domáce práce, práca v záhrade, orientácia v priestore 

a pod.), 

- aktivity s prvkami expresívnej arteterapie, farmingterapie a ergoterapie 

- športovú a pohybovú činnosť, 

- záujmovú, kultúrnu a spoločenskú činnosť, neformálne vzdelávanie   

 

DOBROVOĽNÍCKA ČINNOSŤ 
 

Veľký prínos do Claudiana priniesli aj dobrovoľníci, ktorý 

počas roka mali s klientmi rôzne záujmové aktivity. Okrem 

dobrovoľníckej činnosti, ktorá prebiehala v roku 2022, aj 

v roku 2023 mali klienti aktivity ako filmový klub, či 

popoludňajšie spoločenské hry. Zároveň pribudli noví 

dobrovoľníci v rámci programu DofE, ktorí s klientmi 

absolvovali angličtinu a tanečný krúžok. Dobrovoľníci nás 

doprevádzali aj na miestnych komunitných akciách, kde nám spolu s klientmi pomohli prezentovať 

prácu a výrobky zariadenia.   

  

 

 

 

Posilňovanie návykov pri 

sebaobsluhe, pri úkonoch 

starostlivosti o domácnosť, 

pri základných sociálnych 

aktivitách  

Aktivizovanie schopností, 

spôsobilostí na výkon 

určitých činností  

Rozvoj a nácvik 

zručností  



 

ČINNOSŤ CLAUDIANA ZA ROK 2023 

Fungovanie a činnosti zariadenia v priebehu celého roka. Vypracovala hlavná sociálna 

pracovníčka Mgr. Dagmara Obrtlíková. 

Január 

Témou mesiaca boli ľudské práva – klienti si aj pomocou digitálnej technológie osvojovali, čo ľudské 
práva sú, ich historický vývoj a prečo sú pre nich dôležité.   
 
V januári sme sa zúčastnili návštevy Bratislavy, kde sme sa s klientami zúčastnili výstavy lega. Klienti 
si nacvičovali nákup lístkov na MHD a taktiež samotné cestovanie. Výlet sme zakončili obedom 

spojeným s utvrdzovaním sa správania v reštaurácii, objednaním jedla, nácvikom platenia. 
 
Do zariadenia sa prišla pozrieť nová potencionálna klientka, pobudla pár hodín na skúšku, aby sa 

aklimatizovala a zistila, či má záujem zariadenie navštevovať.  

 
Február 
 

V rámci spoločných rozhovor sa klienti venovali téme zdravie, ako sa starať o svoje zdravie, čo mi škodí 
a diskutovalo sa aj o pojme duševné zdravie. 

 
Klienti zhodnocovali svoj polročný individuálny plán, pred ostatnými zhodnotili, čo sa im doposiaľ 
podarilo, prípadne na čom by chceli ešte popracovať. 
 
Do zariadenia nastúpila nová klientka. 
 

Marec 
 
Témou mesiaca bol všeobecný prehľad, interaktívnou formou sme si urobili test na túto tému, ďalej 
sme sa venovali  poskytovaniu prvej pomoci, nácviku a opakovaniu čísiel 150,155 a 158. Klienti mali 

taktiež hodinu zameranú na zriadenie SR, ústavu, štátne symboly, fungovanie vlády, ich právomoci a 
pod. Prešli sme si aj tému umenie, rôzne formy umenia, ako klienti umenie vnímajú, akým spôsobom 
si ho oni užívajú.  
Klienti sa zúčastnili výstavy Múzeu Ľ.Štúra v Modre, a výstavy I.Bizmayera, ktorá je stálou expozíciou. 
Klientom sa výstava páčila, pozreli sme si ako sa vyvíjala tvorba keramiky na území Modry, ako aj 

výstava obrazov p.Bližnáka. 
 
Znovu sme spustili  staronovú aktivitu – práca s hlinou, ktorá pomáha v zlepšení motoriky klientov, ale 

zároveň ich upokojuje a pôsobí terapeuticky. 
 
V marci sme mali v zariadení aj oslavu výročia 15 rokov Claudiana, kde boli pozvaní rodičia a 
predchádzajúce riaditeľky. Spoločne sme spomínali na začiatky v zariadení, ako sa zariadenie vyvíjalo,  
menilo a  posúvalo vpred. 

 
Zamestnanci sa zúčastnili viacerých vzdelávaní napríklad na tému Podpory sociálneho začleňovania 

ľudí so ZP - podpora rozhodovania prijímateľov, zmena postavenia prijímateľov. 



 

Apríl 
 

Klienti mali tému mesiaca Starostlivosť o domácnosť a ekológiu, ako sa oni sami podieľajú na chode 

domácnosti, ako sa správať ekologicky, triedenie odpadu. V rámci tejto témy sa klienti zapojili do 
upratovania spoločnej kuchyne, vlastných šuflíkov a skriniek  v zariadení. 
 
Do tímu sa pripojila dobrovoľníčka, ktorá mala v poobedných hodinách voľnočasové aktivity s klientmi 
a dobrovoľník, ktorý viedol petangové popoludnia. 
 
Vo vnútorných aj vonkajších priestoroch nášho zariadenia  prebehla nami organizovaná 
akcia  “Modranský blšák” pre miestnu komunitu. Týmto sme sa chceli ešte viac priblížiť obyvateľom 

mesta a uchopiť inklúziu tentoraz smerom dovnútra. Akcia mala veľký úspech, návštevníci spoznali 
našu organizáciu. Zároveň sa klienti predviedli vo svojej šikovnosti, nakoľko boli nápomocní nielen pri 

organizovaní, ale aj pri samotnej akcii. 

 

Máj 
 

Máj bol pre nás mesiacom smutných správ. Po dlhej a ťažkej chorobe nás navždy opustil náš dlhoročný 

klient. Túto správu sme museli citlivo a s pokojom  oznámiť ostatným klientom. Aj vďaka kolegyniam a 
podpore rodiny to zvládli, napriek tomu to v zariadení rezonovalo dlhšie. 
 
Mesiac bol zameraný na finančnú gramotnosť. Zopakovanie základných pojmov, počítanie 
jednoduchých súm, úvahy o cenách základných potravín, komodít (pečivo, maslo, dom, byt auto a 

pod.), namodelovali sme si hru na obchod. Klienti v rámci tejto témy išli na zmrzlinu, sami si ju zaplatili, 
skontrolovali výdavok, ako malý nácvik k tejto téme a malý krok k samostatnosti.  
 
Naša kolegyňa bola zapojená do Národného projektu: Podpora sociálneho začleňovania pre vybrané 
skupiny osôb so zdravotným postihnutím. Ostal jej v Claudiane 10 hodinový pracovný úväzok a 

namiesto nej na dobu trvania projektu bola prijatá nová zamestnankyňa na 30 hodín týždenne. Projekt 
bol zameraný aj na skvalitnenie služieb v našom zariadení, ktorý nám priniesol nové nápady ako 
posunúť naše služby na vyššiu úroveň. 
 
V rámci projektu SPP Opora boli zakúpené rôzne záhradnícke pomôcky, nové 

stromčeky, ovocné kríky, kvetiny, ktoré sme spoločne s klientmi vysadili v záhrade 
nášho zariadenia. Opäť jeden z ďalších aspektov, ktoré klientov učia niečo nové, 
nielen z krátkodobého, ale aj dlhodobého hľadiska v rámci starostlivosti o svoje 

okolie.   
 
Ako každý rok, aj tento sme zorganizovali klientami obľúbený karneval. Konal sa v 
záhrade nášho zariadenia, bol spojený s rôznymi aktivitami, hrami, prebiehali rôzne 
súťaže, losovala sa tombola. Veľmi príjemný deň plný zábavy a uvoľnenia.  
 

 

 



Jún 

 
Klientka sa rozhodla ukončiť zmluvu, nakoľko sa zamestnala vo firme, kde pracuje jej mama.  
 
V mesiaci jún sa klienti venovali téme varenie a voľný čas.  Stretnutia boli zamerané nielen teoreticky 
(bezpečnosť pri varení, zásady stolovania, aktívne trávenie voľného času.. ), ale aj prakticky (výroba 

bazového, mätového sirupu, varenie špagiet, sadenie byliniek-ich sušenie). 
 
Eventová agentúra z NN poisťovne nám priniesla kvetiny a bylinky do daru. Spoločne sme ich posadili 

do záhrady, kvetináčov a s klientmi sa nám podarilo postaviť z chodníkových kociek bylinkovú špirálu.  
 
Kolegyňa sa v rámci projektu s klientkou zúčastnila Dňa krivých zrkadiel. Pre klientku to bol 
veľký a podnetný zážitok. Nakoľko sa zúčastnila spoločenskej akcie, mohla sa pofotiť aj s rôznymi 
osobnosťami slovenského verejného života. 

 

Júl a August   
 

Tento čas je vyhradený na výlety, prázdninové  aktivity a napríklad aj na zhodnotenie prezentovanie 

ich individuálnych plánov.  
 
Navštívili sme spriaznené zariadenie v Malackách Vstúpte n.o. Bol to veľmi príjemný, podnetný a 

zaujímavý výlet, kde klienti mohli vidieť ako funguje iné zariadenie, spoznali sa s novými ľuďmi. Opäť 
mali možnosť vyskúšať si cestovanie a nácvik úkonov s tým spojených.  

 
Zorganizovali sme výlet na Zochovu chatu. Prechádzka lesom, prírodou je veľmi dobrým spôsobom 
uvoľnenia, priestorom na spoločné rozhovory, a zároveň vnímanie okolitého prostredia pôsobí 

terapeuticky. Výlet sme ukončili spoločným obedom v prostredí mimo zariadenia.   
 
Pre klientov sme si pripravili grilovanie na záhrade u nás v zariadení. Opäť príjemne a oddychovo 
strávený spoločný čas.  
 
Zamestnanci absolvovali spoločnú supervíziu s arteterapeutkou a supervízorkou A. Gesseovou. Bol to 
cenný a potrebný čas vyhradený len pre zamestnancov, kde sa mohli uvoľniť, porozprávať, vyskúšať si 

rôzne techniky arteterapie, ktoré boli pre nich nielen inšpiráciou, ale aj možnosťou ako sa dozvedieť 
niečo nové o sebe.  
 
Klienti absolvovali výlet do Bratislavy. Mali sme možnosť stretnúť sa so sestrami Uršulínkami, ktoré 
sme poznali, nakoľko predtým sídlili v Modre a naše zariadenie s nimi často spolupracovalo. Príjemné 
stretnutie spojené s návštevou kostola a sídla Uršulínok v  kláštore. Stretnutie bolo spojené s milým 

pohostením a rozhovormi so sestričkami, prechádzkou po meste a spoločným obedom.  
 
Do Claudiana nás prišli navštíviť klienti so zariadenia Vstúpte n. o. z Malaciek.  Aj oni chceli vidieť ako 
fungujeme, ako to u nás vyzerá a načerpať inšpiráciu pre ďalšie fungovanie. Podnetné a príjemné 
stretnutie u nás v záhrade. 
Všetci klienti si počas týchto mesiacov zhodnotili a odprezentovali svoje individuálne plány. Oslávili 
spoločne svoje úspechy a napredovanie.  
 



September 
 
V septembri nastúpil nový klient do zariadenia. 
 
Ako každý september prebiehalo nastavovanie fungovania na ďalšie obdobie. Došlo k miernym 
zmenám, novým aktivitám (tanečná, filmový klub). Klienti budú viac zapájaní do činností ako nákup 

potravín na spoločné desiate, návšteva pošty, obchodov, aby si osvojili viac dané zručnosti, a zároveň 
je to možnosť ako sa posunúť o kúsok ďalej k ich nezávislejšiemu životu. Klienti si mali možnosť sami 
vybrať témy, ktorým sa budeme nasledujúci rok venovať. Snažíme sa o vizualizáciu informácií 

spojených s klientmi. 
 
V septembri sme taktiež zorganizovali stretnutie s rodičmi na záhrade. Uvarili sme guláš, zhodnotili 

predchádzajúce mesiace, povedali si čo máme nové, čo nás čaká a zároveň mohli rodičia prediskutovať 
rôzne témy s hosťom, ktorý má veľké skúsenosti v sociálnej oblasti.  
 

 

Október 
 
Tento mesiac sme začali s novými témami, ktoré si naši klienti vybrali sami. Postupne sa nimi budeme 
zaoberať, rozprávať sa o nich, budeme sa snažiť podať im danú tému zaujímavou, interaktívnou formou 

a samozrejme sa budeme snažiť čo najviac ju prepojiť aj s prax, modelovými situáciami a hrou.   
Zaoberali sme sa meteorológiou a počasím všeobecne napr.:  tvorbou, vývojom, predpovedaním, 

rôznorodosťou, vplyvom na našu zem. Rozprávali sme o vtedy aktuálnom zemetrasení, ktoré zasiahlo 
Slovensko. 
 
Do zariadenia prišli nové dobrovoľníčky v rámci programu DofE, ktoré zastrešujú aktivity s klientmi v 
poobedných hodinách. Jedna vedie angličtinu a druhá tanečný krúžok.   

 
Zúčastnili sme každoročnej predajnej akcie Jablkového hodovanie, kde máme možnosť nielen 
predávať naše výrobky, ale aj prezentovať a zviditeľniť naše zariadenie. Klienti, ktorý sa zúčastnia 

predajnej akcie si môžu zároveň nacvičiť predaj, komunikáciu so zákazníkmi či prezentáciu nášho 
zariadenia. 
 
Snažíme sa čoraz viac o vizuálne prevedenie rôznych aspektov v našom zariadení. Je to veľmi žiaduce, 
aby aj klienti, ktorí majú problém s čítaním vedeli napr. čo sa bude diať cez deň (harmonogram dňa), 

služby, ktoré majú rozdelené (upratovanie, údržba stolov, kuchyne..), prípadne informačné nástenky. 
 

 

November  
 

Témou tohto mesiaca bolo umenie. Opakovali sme si ako rôzne môžeme umenie chápať, čo všetko 
môže doň spadať. Zúčastnili sme sa výstavy v modranskom kaštieli, pozreli rôzne obrázky, videá o 

umení, o známych osobnostiach, ktoré sa venovali rôznym druhom umenia.  
Začali sme s dlhodobou sériou individuálnych, ale aj skupinových supervízií (raz mesačne). Ponúka 
nám ich budúca supervízorka, ktorá potrebuje prax a nám tým veľmi pomáha, nakoľko supervízia v 

sociálnych službách je veľmi žiadúca.  



 
Zistili sme, že na sklade, ktorý prerábame na dielňu na ďalšie aktivity pre  klientov, je strecha v 

havarijnom stave. Aby naša niekoľkoročná práca nebola zbytočná, vyhlásili sme zbierku na Donio.sk 
na opravu tejto strechy. Podarilo sa vyzbierať dostatok peňazí na jej záchranu.  
 

 

December 
 
Mesiac december bol venovaný vianočnej tematike. Zdobili sme stromček, spievali vianočné pesničky, 

piekli medovníky, vyrábali vianočné pohľadnice, rozprávali sme sa o vianočných zvykoch 
nielen na Slovensku, ale aj v zahraničí.  

 
Pre klientov sme pripravili adventný kalendár. Klienti si  každý deň otvorili jedno 
okienko s úlohou, ktorú sme sa snažili splniť (spievanie kolied, pečenie, úvaha nad 

vianočnými témami, vianočné kino, ako darovať nehmotný darček...) 
 
Zúčastnili sme sa  predajnej akcie Vianočné zastavenie v Modre. Mali sme svoj stánok, 
kde sme prezentovali s klientmi svoje výrobky, zamerané väčšinou na vianočnú 
tematiku.  
 
Boli sme pozvaní na  vianočné posedenie na ZŠ Ľ. Štúra. Pripravili si pre nás program, občerstvenie, 
malé darčeky. Program si pripravili nielen žiaci ZŠ, ale aj žiaci Špeciálnej školy ZŠ Vajanského. Bolo to 

milé, príjemné posedenie, ktoré si klienti užili.  
 
Zorganizovali sme aj náš tradičný vianočný večierok , za účasti klientov a zamestnancov. V rámci 
programu večierka sme boli zaspievať v MCSS našim starším spoluobčanom niekoľko kolied, za 
sprievodu harmoniky. Varili sme si tradičný punč, objednali pizzu, rozdali malé darčeky a užívali si 

vianočné obdobie.  
 
 

 

PROJEKTOVÁ ČINNOSŤ 

Projektovú činnosť v roku 2023 mala na starosti naša húževnatá a šikovná projektová 

manažérka Mgr. Veronika Hevierová. 

DARUJME.SK  

Od roku 2020 spolupracuje CLAUDIANUM s DARUJME.sk, ktorou hlavným zámerom sú rôzne 

fundraisingové aktivity. Čo vytvára pre CLAUDIANUM rôzne nové príležitosti práve v  danej 

oblasti. Zároveň je to jedna z možností, ako môžu podporovatelia prispieť zariadeniu  na ďalší 

rozvoj.  

                                                        



SPP opora 

Od nadácie SPP sme dostali finančný príspevok 700€ na projekt SPP opora pre nášho klienta 

Rastislava Bibzu. Cieľom projektu bolo posilniť potrebnú rutinu a systém Rastisl ava a jeho 

pôsobenia v zariadení RS CLAUDIANUM. Zároveň projekt vytváral priestor na 

rozvíjanie komunikačných zručností klienta s rovesníkmi, či mladšími 

klientmi, a tak vznikol priestor na priateľské vzájomné prijatie a rešpekt 

voči sebe a rešpekt voči potrebám iných. Zlepšenie komunikačných 

zručností bolo jedným z osobných cieľov klienta. Forma realizácie bola 

starostlivosť o záhradku v zariadení s podporou podporného tímu, ktorý  

pozostával z odborného personálu a dobrovoľníkov zariadenia.  

Za financie z projektu 

SPP OPORA sme zakúpili záhradné pracovné pomôcky, sadeničky a kríčky na 

výsadbu. Záhrada je úžasný prostriedok na sebarozvoj, podporu svojich 

zručností a získanie nových. Jej bezpečný a láskavý priestor búra sociálnu 

izoláciu a poskytuje veľké množstvo možností na posilnenie medziľudských 

vzťahov. 

                                                                     

 

 

Nadácia VÚB a Nadácia ZSE – Modranský blšák v Claudiane 

Od Nadácie ZSE a VÚB sme dostali finančné príspevky na usporiadanie Modranského blšáku 

v Claudiane. Od nadácie VÚB sme dostali príspevok v hodnote 1490€ a od nadácie ZSE 1100€. 

Našim zámerom bolo postkovidovo znovu obnoviť obľúbené komunitné 

podujatie - blšák v Modre. Týmto spôsobom sme chceli podporiť komunitný život a 

prepájanie ľudí navzájom. Prepojili sme zdravých ľudí s ľuďmi so zdravotným 

postihnutím vo forme opačnej 

inklúzie. Z finančných prostriedkov sme zabezpečili náklady súvisiace 

priamo s podujatím ako hygienické a dezinfekčné potreby, skladací stôl,materiál a pomôcky 

na workshopy s verejnosťou.                                                       

 



Donio  
                                                   
V roku 2023 sme cez Donio usporiadali zbierku na prerobenie starej kotolne na dielňu. 

Vyzbierali sme sumu 2985€. Z tejto sumy sme opravili strechu a zrekonštruovali vnútorné 

priestory. Zvyšné peniaze budú použité v roku 2024 na dokončovacie práce. 

 

 
  

Dotácia mesta Modra 

 
Vďaka dotácii od mesta Modra sme mohli v rámci projektu „Claudianci v akcii“ zabezpečiť 

terapeuticko-relaxačné práce s hlinou. Mali sme zabezpečené čiastočné pokrytie honoráru 

pre lektorku a nákup materiálu (hlina, glazúry, špachtle, atď.) počas celého roka.  

 

 
 

 Dotácia obce Budmerice 

 
Od obce Budmerice sme dostali dotáciu na rok 2023 v hodnote 480€. Tieto finančné 

prostriedky boli použité na dofinancovanie nákladov spojených s  poskytovaním sociálnej 

služby v dennom rehabilitačnom stredisku ako boli priame výdavky spojené s činnosťou 

organizácie, nákup pomôcok pre klientov atď. 

                                            

 
 
Nadácia NBS 
 

Od nadácie NBS sme získali grant na projekt s názvom „Chcem byť samostatnejší“, ktorý bol 

zameraný na podporou samostatnosti a nezávislosti našich klientov v oblasti finančnej 



gramotnosti. Cieľom projektu bolo orientovať sa v základných pojmoch z oblasti finančnej 

gramotnosti, až po osvojenie si základných zručností na efektívne riadenie a plánovanie svojich 

financií.  

Z dotácie sa v roku 2023 nakúpili edukačné pomôcky, notebook a spotrebný materiál klientov. 

Projekt naďalej prebieha aj v roku 2024. 

 

 

 
 

ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA A ORGÁNY ORGANIZÁCIE 
 
 

Štruktúra zamestnancov  
 

JUDr. Lucia Zákopčanová – riaditeľka, štatutárka 

Mgr. Veronika Hevierová – zástupkyňa riaditeľky a projektová manažérka 

Mgr. Dagmara Obrtlíková – hlavná sociálna pracovníčka 

Mgr. Monika Mészárosová – sociálna pracovníčka 

Mgr. Dominika Koleková – sociálny asistent  

Jana Ochabová – inštruktorka sociálnej rehabilitácie 

Stanislava Chovancová – pomocný pracovník v zariadení sociálnych služieb  

 

Zloženie správnej rady 

      Ing. Zuzana Somorovská – predsedkyňa správnej rady 

      Mgr. Martin Šeliga, PhD. – člen správnej rady 

      Eva Livová – členka správnej rady 

      Mgr. Alena Beňová  - členka správnej rady  

      Mgr. Jana Machalová – členka správnej rady 

       Mgr. Veronika Hevierová – členka správnej rady 



      Mgr. Dana Harmáčková   - členka správnej rady 

      Ing. Ľudmila Nemčeková – revízorka 

 

 

NÁKLADY A VÝNOSY  ZA ROK 2023 

 

Náklady za rok 2023      103 330,29 Eur  
Výnosy za rok 2023      100 593,61 Eur  
Hospodársky výsledok  - 2 736,68 Eur  

 
NÁKLADY     103 330,29 Eur  
Spotreba materiálu   -      5418,09  Eur 

Spotreba energie  -  (plyn, energie, voda)             3634,02 EUR 

Opravy a udržiavanie -                490,76 eur 

Ostatné služby    – (vedenie účtovníctva,  

telekomunikácie, poštovné, vzdelávanie)            3600,12 Eur 

Mzdové náklady  –                  60618,28 Eur 

Zákonne sociálne  

a zdravotne poistenie  –    19098,78 Eur 

Zákonne sociálne náklady  -    4158,86 Eur 

Zmluvné pokuty a penále -                                      0,00 Eur 

Kurzové straty -                                                         0,00 Eur 

Iné ostatné náklady - (refakturácie,  

bankové poplatky, poistenie, komunálny odpad) 4199,85 Eur 

Odpisy dlhodob. nehmot. a hmot. majektu -       1901,78 Eur 

Členský poplatok   –                                80,00 Eur 

Daň z príjmov -      129,75 Eur 

 

VÝNOSY                                100 593,61 Eur 
Tržby za vlastné výrobky –                865,00 Eur 

Tržby z predaja služieb  

(sociálne služby)–                                                      6750,02 Eur 



Iné ostatné výnosy –                  4470,09 Eur 

Prijaté príspevky od PO –    0,00 Eur 

Prijaté príspevky od FO–    3573,00 Eur 

Príspevky z podielu zaplatenej dane-                 3487,01 Eur 

Prijaté príspevky od nadácií -    3290,00 Eur 

Dotácie (   Min. kultúry, BSK, Mesto Modra,  

TTSK, MPSVaR, Obec Šenkvice, obec Budmerice) 78158,49 Eur                                           

 

        ĎAKUJEME PARTNEROM, SPOLUPRACOVNÍKOM, PODPOROVATEĽOM 

   

       

  

               

                                  

 

     
MAXAP s.r.o. 

  

 



 


